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Aliance pacientů s diabetem ČR, z.s.

Sdružujeme pacientské organizace, jednotlivce i 
zájmové neformální skupiny pacientů. Všechny kteří 

se věnují, nebo je zajímá problematika diabetu.

Obhajujeme oprávněné zájmy pacientů s diabetem, 
edukujeme a poskytujeme kvalifikované poradenství. 

Máme ambice být oporou všech pacientů s diabetem 
a jejich partnerů v péči. 



Aliance pacientů s diabetem ČR, z.s.

Spolupracujeme se všemi, kteří mohou pomoci vytvářet 
podmínky pro udržitelnou funkční a efektivní terapii 

pacientů s diabetem. 

Vítáme náměty pro motivaci k utváření zodpovědného 
přístupu k léčbě ze strany pacientů, ale i poskytovatelů 

a plátců péče. 

Máme zájem být nápomocni k vytváření preventivních 
opatření ke vzniku diabetu a komplikací diabetu 



Hledáme rezervy v systému zdravotní 
péče o pacienty s diabetem.

Usilujeme o vytvoření registru zájemců o informace, nejen k 
léčbě, ale i z dalších oblastí které, se životem pacienta s 

diabetem a jeho blízkými více i méně souvisí

Máme zájem spolupracovat se všemi, které naše úsilí a cíle 
osloví. Zejména v primární péči vidíme velké rozdíly a chceme 

péči standardizovat. 

Veškerou energii chceme směřovat k těm, kteří se chtějí léčit a 
jsou pro to ochotni něco udělat. Jsme si vědomi, že nemůžeme 

pomáhat těm kteří nechtějí.



Pacientská (zdravotní) gramotnost

je nosné téma letošních edukací.
Je to prostředek i výsledek zplnomocnění lidí a jejich zapojení 

do jejich zdravotní péče.

Jsme připraveni edukovat diabetickou veřejnost nejen základní 
dovednosti nutné pro dobrou kompenzaci diabetu, ale i v 

oblasti e-Health, orientace ve zdravotním systému a dalších 
oblastech, které se s vývojem nových terapií a technologií ukáží 

jako nezbytné pro zvládání úspěšné léčby diabetu





Aliance pacientů s diabetem ČR, z.s.

Diabetes není nemoc, ale stav podmíněného zdraví

Proto pomáháme diabetikům si takové podmínky vytvářet 

Diabetik může všechno, jen musí vědět kdy a kolik !!!

Usilujeme o to, a motivujeme k tomu, aby diabetik chtěl vědět !!!

Diabetik který více ví žije déle (Prof. Eliot Proctor Joslin)



Děkujeme že jste s námi chtěli být…

    Vaše Aliance pacientů s diabetem ČR

www.dialidi.cz
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